Интервью с Председателем Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов и реформированием судебно-правовой системы, Заместителем Председателя Организационного комитета Второго командного турнира по дзюдо среди сотрудников органов безопасности и правопорядка Российской Федерации, посвященного памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга,  Кучереной А. Г.
Уважаемый Анатолий Григорьевич, первый вопрос: что для Вас означает дзюдо?
В первую очередь дзюдо как вид единоборства раскрывает настоящие бойцовские качества, воспитывает характер. Дзюдо это не только вид спорта, но и философия и образ жизни, формирующий очень важные для гражданского общества ценности, как справедливость и уважение к людям.
В апреле Национальный Союз Ветеранов Дзюдо провел Второй командный турнир среди силовых структур, посвященный памяти сотрудников погибших при исполнении служебного долга. Нуждается ли современное общество в таких турнирах?

Наш Турнир призван почтить память героев, кто погиб, защищая государственные интересы нашей Родины. Это гражданский долг каждого гражданина нашей страны. Осознание каждым гражданином своего долга является фундаментом реальной защиты прав и свобод граждан, формирования правовых ценностей, преодоления нигилизма в обществе. 
В этом году на татами выходили представители 10 силовых ведомств, среди которых МВД, Минобороны, Минюст, Федеральная налоговая служба, Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков. Участие команд правоохранительных структур показывает не только спортивный интерес органов безопасности и правопорядка Российской Федерации, но и гражданскую позицию, которая особенно важна для будущего России.
Одним из организаторов Турнира являлась Общественная палата Российской Федерации? Означает ли это, что внимание к семьям сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, находится под постоянным контролем Вашей комиссии?
Общественная палата России являлась одним из организаторов Турнира наряду с Международным Фондом Дзюдо, Национальным Союзом Ветеранов Дзюдо и Федерацией Дзюдо России. 
В рамках нашей Комиссии проводится постоянный мониторинг данной ситуации, анализируются жалобы граждан в случае, если нарушаются права членов семей сотрудников, погибших при исполнении служебного долга. В некоторых случаях проводится соответствующая проверка, обсуждаются проблемы с участием заинтересованных представителей органов государственной власти.

Насколько нам известно, Национальный Союз Ветеранов Дзюдо оказывает помощь семьям сотрудников, погибших при исполнении служебного долга. В какой форме осуществляется данная помощь?
Национальный Союз Ветеранов Дзюдо оказывает адресную финансовую помощь семьям сотрудников погибших при исполнении служебного долга. Помощь была оказана 100 семьям сотрудников МВД России на основании списка, предоставленного Начальником Департамента кадрового обеспечения МВД России, генерал-лейтенанта Кикотем В. Я. и 10 семьям военнослужащих на основании списка, предоставленного Статс-секретарем- заместителем министра обороны РФ,  Генералом армии Панковым Н. А. 
