Чемпионат России по дзюдо среди ветеранов:
репортаж с 1-ого дня соревнований 22 августа 

22 августа в Перми стартовал третий чемпионат России по дзюдо среди ветеранов. Первенства страны среди спортсменов старше 30 лет проводятся при поддержке Национального союза ветеранов дзюдо и Международного фонда дзюдо с 2007 года. Первый чемпионат состоялся в Звенигороде, далее эстафету принимала Анапа. На этот раз было принято решение проводить соревнования в известной своими спортивными традициями столице Прикамья.
Ежегодно растет число участников ветеранских турниров. В этом году в Пермь приехали 274 дзюдоиста со всей России: от Москвы до Дальнего Востока. Это абсолютный рекорд чемпионатов России. Перед региональным организаторам первенства – Федерацией дзюдо Пермского края встала нелегкая задача провести чемпионат на более высоком уровне, чем все предыдущие состязания. По мнению гостей чемпионата, пермякам это удалось.

В субботу, несмотря на жаркую и солнечную погоду сотни зрителей с самого утра приходили в зал спортивного комплекса «Спартак». За борьбой с интересом наблюдали не только взрослые, но и совсем маленькие 3-6 летние поклонники дзюдо.

В первый день чемпионата на татами вышли мужчины из 3 возрастные групп: M-1 (30-34 года), М-2 (35-39 лет) и М-3 (40-44 года). В ветеранском дзюдо это самые представительные группы, которые собирают максимум участников. Именно поэтому борьба обычно ведется очень острая. Так было и в этот раз. 
Несмотря на высокую конкуренцию хозяева чемпионата не оставили шансов соперникам и завоевали 18 наград (3 золотых, 6 серебряных, 9 бронзовых), что позволило им захватить лидерство в общекомандном зачете по итогам первого дня соревнований. На второй строчке с 3 наградами высшей пробы, 1 серебряной и 1 бронзовой спортсмены из Липецкой области. 3 «золота» и 1 «бронза» позволили традиционно сильным борцам из Дагестана подняться на третью позицию.

Для родного края золотые медали завоевали пермяки: Сергей Лузин (М-1, 30-34 года, 60 кг), Олег Рочев (М-1, 30-34 года, до 66 кг), Александр Калениченко (М-3, 40-44 года, свыше 100 кг). По единому мнению чемпионов, выиграть помогли родные стены и поддержка болельщиков. Один из бронзовых призеров из Пермского края Алексей Стариков (М-1, 30-34 года, 90 кг) отметил, что успешно выступать ему помогает присутствие в зале 2 сыновей, которые также занимаются дзюдо: «У нас спортивная семья. Стараюсь быть примером для своих детей!».
На татами не было равных спортсменам из Липецкой области: Андрею Тесленко (М-1, 30-34 года, 100 кг), Валерию Меренкову (М-2, 35-39 лет, 73 кг) и действующий чемпиона мира Владимиру Сафронову (М-2, 35-39 лет, 81 кг). Андрей Тесленко во второй раз подтвердил титул сильнейшего на чемпионате России: «Для меня 2009 год вообще успешный. В апреле в команде МВД стал чемпионом командного турнира среди силовых структур в Москве. Сейчас вновь удалось взять «золото». Хочу отметить, что по сравнению с чемпионатом в Анапе уровень спортивной подготовки участников значительно вырос. Бороться было тяжело. Тем ценнее победа. Хочу поблагодарить тренеров нашей команды - Николая Заева и Владимира Шальнева!».
Садир Айвазов (М-1, 30-34 года, 73 кг), Джабраил Баркалаев (М-2, 35-39 лет, 100 кг) и Руслан Гамзатов (М-3, 40-44 года, 73 кг) положили в копилку команды из Дагестана 3 награды высшей пробы.
На торжественном открытии чемпионата известный в Перми  певец Михаил Захаренко проникновенно исполнил вживую гимн России, свое мастерство продемонстрировали акробаты и йоги. Зал аплодировал стоя.

В рамках официальной части вечерней программы Национальный союз ветеранов дзюдо вручил специальные  призы победителям и призерам майского чемпионата мира в Германии, на котором россияне завоевали рекордное количество – 45 наград. Большинство участников первенства планеты подтвердили свой статус и на национальном первенстве. Например, в очередной раз на первую ступень пьедестала в Перми поднялся действующий чемпион мира Сергей Штурбабин из Казани (М-2, 35-39 лет, 66 кг): «Ветеранское дзюдо позволило мне продолжить самосовершенствоваться. В родном городе мы собираемся с любителями спорта и регулярно тренируемся, очень часто вместе с детьми. Это такая радость для всех нас. Большое спасибо руководителям ветеранского движения за предоставленную возможность выступать на крупнейших турнирах. Мы это очень ценим и постараемся вновь приносить победы России!».

За высокий уровень организации чемпионата России-2009 наградными плакетками были отмечены руководитель Агентства по спорту и физической культуре Руслан Садченко, вице-президент Федерации дзюдо России Владимир Плотников и президент Федерации дзюдо ветеранов Пермского края Алексей Оборин.
Несмотря на острую борьбу спортивный элемент не главный на ветеранских соревнованиях. Одна из зрительниц чемпионата - Юлия Наборщикова пришла на чемпионат вместе с тяжело больным сыном Лешей: «Дзюдо – это не только спорт, красивая борьба, но и удивительная форма физической активности. Каждый независимо от возраста может найти что-то свое. В течение последнего года мы с Лешей активно используем подготовительные упражнения дзюдо для восстановления организма и укрепления мышц. И уже сейчас видим прогресс. Могу с уверенностью сказать, что занятии дзюдо могут принести пользу всей семье – от мала до велика. Хочу пожелать всем дзюдоистам крепкого здоровья и успехов в любых начинаниях!».
Генеральные партнеры Национального союза ветеранов дзюдо - страховая компания "РОСТРА", благотворительный фонд "СОК", компания IQ ONE, группа компаний "СГМ", КБ "Северный морской путь".
Официальные партнеры - компания SNG Alliance, спортивный клуб "Явара-Нева", КБ "НЕФТЯНОЙ АЛЬЯНС", компании Castangia, "САХО" - "Сибирский Аграрный Холдинг", общество спортивных единоборств "Отечество", "Еврострой", КБ "ПРАДО-БАНК".
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