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II Командный турнир по дзюдо среди силовых структур РФ
10 апреля 2008 года в Спортивно-оздоровительном центре «Крылатское» проведен второй Командный турнир по дзюдо среди сотрудников министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка Российской Федерации. Турнир был посвящен памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.
Организаторами турнира выступили: Международный фонд дзюдо, Федерация дзюдо России,  Национальный союз ветеранов дзюдо, Общественная палата РФ.
В турнире приняли участие шесть команд: Министерства внутренних дел, Федеральной налоговой службы, Министерства обороны, Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерства юстиции, Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков.
Как социально значимое и патриотическое событие турнир поддержан на самом высоком государственном уровне. Приветственную телеграмму от Президента РФ ПУТИНА Владимира Владимировича организаторам и участникам соревнований зачитал Государственный секретарь Союзного Государства БОРОДИН Павел Павлович. 
По итогам финальных соревнований первое место заняла команда Министерства внутренних дел, второе место – команда Министерства обороны и третье место – команда Министерства юстиции. 
В состязаниях приняли участие: КОСОРОТОВ Сергей  - заслуженный мастер спорта по дзюдо, Чемпион мира, четырехкратный Чемпион Европы, СЕРГЕЕВ Дмитрий - заслуженный мастер спорта,  бронзовый призер Олимпийских игр 1992 г., неоднократный призер Чемпионатов Мира и Европы 1995 – 1996 годов, ДРАЧКО Владимир - заслуженный мастер спорта, Чемпион Европы 1994 г., МАЦИЕВ Ислам - заслуженный мастер спорта,  участник двух Олимпийских игр.

На турнир были приглашены сотрудники силовых министерств и ведомств, их семьи, а также семьи сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.
Команде победителей вручили именной кубок, а также денежный сертификат на сумму 3 миллиона рублей. Команды, завоевавшие серебро и бронзу, также получили именные Кубки и сертификаты на 1,5 миллиона и 1 миллион рублей соответственно.  Эти деньги  - общей суммой на 5,5 миллионов рублей будут направлены в качестве финансовой адресной помощи семьям погибших воинов по министерствам  команд-призеров. 
Страховая компания РОСТРА – страховой партнер турнира – вручила Министерству внутренних дел полисы добровольного медицинского страхования для семей военнослужащих, погибших при исполнении служебного долга, на общую сумму 2 миллиона рублей. От генерального партнера турнира  – компании САХО – команде-победителю был вручен автомобиль ОПЕЛЬ ЗАФИРА. 

Спонсор турнира – Благотворительный фонд «СОК» вручил подарок – автомобиль КИА Сорента - семье ГОМОНОВОЙ Татьяны Александровны, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной Налоговой Службы России №3 по Московской области, которая погибла при исполнении служебного долга 03 ноября 2006 год. Ключи от автомобиля были переданы мужу, дочери и сыну Татьяны Александровны.
В церемонии награждения приняли участие: АСЛАХАНОВ Асламбек Ахмедович – Советник Президента Российской Федерации, КУЧЕРЕНА Анатолий Григорьевич – председатель комиссии Общественной палаты Российской Федерации по общественному контролю за деятельностью правоохранительных органов и реформированием судебно-правовой системы, БАЛЬСКИЙ Павел Григорьевич – Президент Национального Союза Ветеранов Дзюдо, СКУРИХИН Павел Валерьевич – председатель Совета директоров Сибирского аграрного холдинга (САХО), САВИЧЕВ Дмитрий Николаевич – генеральный директор страховой компании РОСТРА. 
Среди гостей турнира были: 

Забарчук Е. Л. - заместитель Генерального прокурора Российской Федерации 
Бондар А. В. - статс-секретарь, заместитель министра юстиции Российской Федерации 
Седов К. В. - заместитель руководителя Федеральной налоговой службы Российской Федерации 
Кикоть В. Я. – начальник Департамента кадрового обеспечения МВД России 
Турнир прошел при поддержке: группа компаний «САХО» – «Сибирский Аграрный Холдинг», Благотворительный фонд «СОК», Внешторгбанк, группа компаний «ТГИ»,     КБ «Северный морской путь», страховой партнер турнира – страховая компания «РОСТРА», КБ «ПРАДО-БАНК», Концерн «МонАрх», Международный банк «Сенатор», компания IQ ONE, МРСУ-1. 
Пресс-поддержка: тел.(495) 988-20011, 2@proffcomm.ru 

